

Kedves Gyerekek!

Az előző években már tapasztaltatok, hogy iskolánk minden tanévben részt vesz egy jótékonyági akcióban. Tavaly Nagy Kamilla, az előző évben pedig Pecsét István gyógyulásához gyűjtöttünk adományt. Idén sem szeretnénk kimaradni a segítő összefogás lehetőségéből. Ismét csatlakozunk az *Öltözz pirosba!* akcióhoz.

A Szemem Fénye Alapítvány 2010-ben hozta létre a Dóri Házat, ahol gyógyíthatatlan gyermekek és fiatal felnőttek, valamint családtagjaik részesülnek térítésmentes ellátásban.

Az alapítvány kezdeményezésére 2011. novemberében indult útjára az *Öltözz pirosba!* akció. A program résztvevői együttérzésük kifejezésére piros ruhadarabot, kiegészítőt öltenek magukra, és anyagi hozzájárulással támogatják hazánk első gyermekhospice házát, a pécsi Dóri Házat. Ez a ház, első lakójának, egy rákban elhunyt pécsi lánynak, Várdai Dórának (1987-2004) a nevét viseli. Daganatos, veleszületett vagy szerzett, életet megrövidítő betegségben szenvedő gyerekek átmeneti vagy végleges otthona. Az ott dolgozó szakemberekből álló csapat mindent megtesz, hogy a kis betegek és családtagjaik a legjobb ellátásban részesüljenek. Ez azonban sok pénzbe kerül. (A Dóri Ház fenntartása egy hónapra 7 millió forint.)

A szervezők idén, immár nyolcadik alkalommal várják a baráti társaságok, oktatási intézmények, vállalatok, éttermek és médiaszemélyek jelentkezését, akik adományokat gyűjtenek a Dóri Ház fenntartásához.

A programra ebben az évben február 16-án kerül sor. Vegyünk mi is részt ezen a napon! Öltözzünk pirosba, fejezzük ki együttérzésünket a gyógyíthatatlan gyermekek és családtagjaik felé! Támogassuk különleges módon a Dóri Ház lakóit!

Kedves Aranyos Diákok! Nemes cselekedetre kérünk Benneteket! A hétvégén mondjatok le egy számotokra megszokott édességről vagy üdítőről, és kérjétek meg szüleiteket, hogy annak az árát adják nektek. A pénzt február 16-án hozzátok magatokkal, és ajánljátok fel az adománygyűjtő akcióba! Ne feledjétek, sok kicsi, sokra megy!

Fogjunk össze! Segítsünk! Február 16-án a 2. óra elején találkozunk az aulában! Öltözzetek pirosba, vegyetek magatokra valami piros kiegészítőt!

Tegyünk mi is a jó ügyért!